

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2018
Processo Administrativo nº: 22/2018

Retifica descrição do objeto.

Alair Cemin, Prefeito de Derrubadas/RS, no uso das atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação, com base nas disposições a seguir:

1 – Retifica na descrição do objeto da licitação o seguinte:

1.1 – Onde está descrito “com pneus traseiros tamanho mínimo 16.9x24 16 lonas”, leia-se “com pneus traseiros tamanho mínimo 16.9x24 10 lonas”.

2 – Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Derrubadas/RS, 10 de abril de 2018.

ALAIR CEMIN
Prefeito de Derrubadas

Examinado e aprovado por esta

Assessoria Jurídica.

Em ___/___/_____.

Dr. John Régis Gemelli dos Santos
OAB/RS 49.757